
-■— •Λ .- 'Κ “ ' ' ' ' " ' ·

Τη κείιιενο των 8

κά αντίθετες από τις προτάσεις κο 
Γ Σ Ε.Ε και των άλλων συνοι 
αγγέλθηκαν χωρίς την αναγκαία

κίνημα και τους φορείς του.
Η παρέμβασή μας στο επίπεδο της Γ.Σ.Ε.Ε και η πρόταση που 

υποβάλαμε αποτελούσε μια δημόσια δραματική έκκληση προς την 
κυβέρνηση να δεχθεί έστω την τελευταία στιγμή την επανεξέταση 
της Οικονομικής Πολιτικής της μέσα από μια πλατιά δημοκρατική 
συζήτηση με τους εργαζόμενους και τις άλλες κοινωνικές δυνάμεις 
που στηρίζουν την υπόθεση της ΑΛΛΑΓΉΣ.

Υποβάλαμε δημόσια την πρότασή μας γιατί δε δόθηκε ούτε σε 
μας ούτε στα άλλα κομματικά και συνδικαλιστικά στελέχη του ΠΑ- 
ΣΟΚ η δυνατότητα να συμβάλουμε μέσα από τον εσωκομματικό 
διάλογο στη διαμόρφωση της Οικονομικής Πολιτικής.

Δυστυχώς, η παρέμβασή μας δεν εισακούστηκε. Και αντί γι’ αυτό 
υπήρξαν οι γνωστές παράτυπες διαγραφές με τη διοικητική αναγγε
λία οτι «θέσαμε εαυτούς εκτός κινήματος». Ομως εμείς είμασταν, 
είμαστε και θα είμαστε στο κίνημα πιστοί στις δακηρυγμένες αρχές 
αλλά και στο συγκεκριμένο Κυβερνητικό Πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ.

Το γνωρίζουν αυτό εκείνοι που πήραν την πρωτοβουλία της δια
γραφής μας και το ομολογούν έμμεσα με τα μέτρα ανοικτής καταστο
λής που υιοθέτησαν σε βάρος των συνδικαλιστικών ελευθεριών και 
δικαιωμάτων. Η χθεσινή Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου καταρ
γεί τις ελεύθερες διαπραγματεύσεις και αναστέλλει το δικαίωμα συν
δικαλιστικής διεκδίκησης για 2.5 χρόνια. Δυστυχώς η εμμονή της 
κυβέρνησης στη λαθεμένη, αποσπασματική πολιτική που εξάγγειλε 
την οδηγεί αντικειμενικά σε ρήξη με το συνδικαλιστικό κίνημα.

Μπροστά σ’ αυτή την κατάσταση που αποσυνθέτει το μέτωπο της 
Αλλαγής δεν είναι οι εργαζόμενοι που πρέπει να κάνουν πίσω αλλά 
η ίδια η κυβέρνηση που πρέπει να καταλάβει ότι το μαζικό κίνημα 
είναι ο φυσικός και αναντικατάστατος σύμμαχός της.

Σε κάθε περίπτωση το συνδικαλιστικό κίνημα έχει την ωριμότητα, 
τη βούληση και τη δύναμη να προωθήσει τους στόχους του και να 
αποκρούσει παράλληλα τις προβοκατόρικες κινήσεις της δεξιάς 
καθώς και τις όποιες μελλοντικές μεθοδεύσεις των δυνάμεων της 
αντίδρασης για τον αποπροσανατολισμό του λαού από το στόχο και 
το όραμα της ΑΛΛΑΓΗΣ».


